ETIBREAK

OCo6eHHOCTU MPOMBILLIIEHHBIX aBTOMATUYECKUX BblktodaTenen ETIBREAK2

ABTOMaTWUeCKIAE BbIK/IKYaTeNN

PazbeanHuTeny g | cepua cranaapr,
TENNI0Bas 1 TEPMOMArHUTHaA 3alljuTa

H BbICOKaA OTKN0YAI0LLaA CNOCOBHOCTD

E JJIEKTPOHHAA 3dLl|iTd
(€pUA SKOHOM, 3N1EKTPOHHAA 3allTa

LE
L A LD | LCD pucnnet, anexTpoHHan 3aluura
k 125 kopnyc (rabapu) J

— OnpeaennTb Mofesb M TUM aBTOMATUYECKOTO BbIK/tOYaTENs
MOXHO MO MapKMPOBKe Ha Kopnyce

Celtev. m

— BHyTpeHHue akceccyapbl cepum ETIBREAK 2
NOAXOAAT 4SS BCEX TUMOPA3MepOoB 3Tow cepum (kpome
pacuenuTtens "min" HanpsaxeHws). MpocTtasg ycTaHoBKa

6e3 UCNoNb30BaHWS CreLyanbHoro MHCTPYMeHTa. Liget
1 cneumansHas oopma nomoraroT passnyaTb TUnbI
yCTPOMCTB

— ABTOMAaTUYeECKME BbIKNtOYaTENN

cepum ETIBREAK 2 umetoT BO3MOXKHOCTb
perynMpoBKM Kak TennoBon, Tak 1
3/1EKTPOMArHUTHOM 3aLLmnTbl. YPOBEHb
3aLMThLl OT Neperpy3ku perynmpyeTcs B
ananasoHe ot 0,63 po 1x In. Hactpoika
371EKTPOMArHUTHOM 3aLLMTbl OCYLLLECTBASETCS
B AnanasoHe ot 6 00 10 (12, 13) x | ans
aBTOMaTU4eCcKunx BblkntodaTenen EB2 125-
250 rabaputos

— Hactponka
3N1eKTPOMarHUTHOWM
3aLUMThI Y aBTOMATUYECKMX

BbIK/ItO4aTeNEN B KOpMyce
EB2 400 - ocywectBngetcs B
AuanasoHe ot 6 [0 12x |

KonrakTer
Orovaomas B JAHHOM
TOTOKCHIH
pyKosiTit,
MAKCHMATBHO
PASOMKIYTEL,

Komrakter
cina nepenactes
HerocpescTBeNio
Ha PYKOATKY.

pasmbKatoTes.

— ABTOMAaTMYECKME BbIK/OYATENN i venomn
cepwu ETIBREAK 2 B kopnyce EB2 125 T 1T,
MUMEIOT BO3MOXHOCTb KpenneHus Ha
wunHy TH 35 ¢ nomoLupio aganTepa.
Kpome 3TOro, KOHCTPYKTUB Kopryca
No3BOJISIET YCTaHaBNMBATb BbIKNOYaTESb
B OQHY JIMHENKY C MOZYbHBIMU
ABTOMAaTUYECKUMM BbIKSIHOYATENSMN
(BbIcOTa 45MM)

Tunopaszmepei:
EB2 EB2 EB2 400& 630
125 160 & 250

. ‘..‘.‘ L L .__7__.__:‘:{

OTKJIIOUEH
OT 3ALINT

ON (1)

— B cranpapte IEC 60204 1, pa3gen "CHuxeHue pucka B ciydae K.3." pekomeH[oBaHO
EB2 800  FEB21000  EB2 1250 EB2 1600 MCNOJIb30BaHNE KOMMYTALMOHHBIX YCTPOMCTB C NPSMbIM OTKJIIo4eHnem. CornacHo
- [aHHOMY TpeboBaHMIo, BU3yanbHOE U hU3NHEeCcKoe NOSIOXKEHWE PYKOATKN U MHAMKALMK
~‘l 3 aBTOMAaTU4eCKoro BblktodaTens EB2 cooTBETCTBYIOT MOOXKEHNIO KOHTAKTHOW rpymnbl.
' Bnaropaps mexaHu3my NpSMoro OTK/IYEHNS CEpPUS aBTOMaTUHECKMX BbIKSiloHaTenewn
ETIBREAK?2 gBngeTcd ofHOM U3 Cambix 6e30MacHbIX 419 MPUMEHEHUS B MPOMbILLIEHHOCTH.
LiBeTHasg nHamKaums oT4eTAINBO oTobpaxaeT coctosaHue "ON" unmn "OFF". MNpun aBapunHoOm
OTKJIIOYEHUM BUOHA TOJIbKO YepHas pykosTKa (MHAMKATOPbI MOSIHOCTBIO CKPbITbI).

OFF (0)




Oco6eHHOCTU NPOMBILLIIIEHHbIX aBTOMATUYECKMX Bbikto4aTesnien ETIBREAK2

— [Ing npepoTtepalLeHus
NoAa4u NUTaHWS OT ABYX
MCTOYHUKOB OfAHOBPEMEHHO
NPUMEHAIOTCA TPU TUNa
B3a1MOGNOKUPOBKM:

- XKecTKas mex.6110KMpoBKa;
- r’nbkas mex.6/10KMpoBKa;
- 6nokupoeka Slide-tuna

— PWCK NPUKOCHOBEHWS K TOKOBEAYLLIMM HacTam
CBefieH K MUHUMYMY: - HECKOJIbKO BapuaHToB
3aWMTHBIX Kpbiwek knemm (IP 20); - 3awumTa pykosTkm
(IP 30); - pazpenuTenbHble Neperopoakun obecneymnsatoT
MaKCUManbHYH M30NALMI0 MEXY KIeMMamm
aBTOMAaTU4ECKOrO BbIKNONATENS; - ABOMHAS U3019UMS
Kopnyca

o

— BTbl4HOE MCnoNHeHWe
NO3BONIAET NNErKO BbINONIHATb

3ameHy aBTomaTu4eckoro
BbIK/tO4aTens 6e3

— Y aBTOMaTUYeCcKuX BblK/toqaTenen
C 3N1EKTPOHHBIM pacLenuTenem ypoBeHb
3alLUUTLI OT Neperpysku peryapyeTcs

B AnanasoHe ot 0,4 go 1xIn. HeobXoAMMOCTH
BblGop anekTpomarHUTHON HapyLweHus LenoCcTHOCTH
npucoeauHeHnM

3allnTbl ocyLlecTBNaeTCa n3 7
npenyCcrtaHoBNIEHHbIX XapakKTepucTuk

— B0O3MOXHOCTb
IUCTaHLUMOHHOIO
BKJIOYEHMS/ OTKOHEHNS
aBTOMAaTNYECKOro
BblK/ItONaTENS
obecne4nBaeTcs
MOTOP-NPUBOLOM

— [ina py4Horo ynpaeneHus
aBTOMAaTUYECKMMM BbIKSTHOYATENAMM
npegHa3HaYeHbl NOBOPOTHbIE
PYKOSITKM, yCTaHaBAMBaeMble Kak
Ha cam BblKfitoYaTenb, Tak 1 Ha
nsepuy wkada. [Ana ynpasneHuns
"pe3epBHON" LLENbio NCMOMb3YIOTCS
PYKOSITKM XeNTo-KpacHoro LgeTa

— ABTOMaTUYECKME
BbIkto4atenu ETIBREAK2 moryT
ObITb YCTAHOBANEHbI MO, OOLIM
yriom 6e3 u3meHeHns paboumx

XapakTepucTmk

Ny
5]

HCTOUHMK

ETI

— [ng nogcoefmHeHns rmokmx

(MHOTOXMANbHbIX) NPOBOAHWUKOB MPUMEHSIOTCS
cneupanbHble 3axumbl SP 2. 119 nogkatoYeHns
NPOBOAHWNKOB GOJbLLOIO CEeYEHUS NN
HECKObKUX NPOBOLHUKOB MCMONb3YeTCs

LUMHHBI NpexoaHuK ZB 2

'400A(min)

— Bce KOMNOHEeHTbI

— Bce aBTOMaTtmyeckme — [MopgkntoveHne

KpaTHOCTS HOMAHANBHOTO ToKa

BbIK/IIOHaTENIN C TEPMO- Harpyskm K aBTOMAaTUYECKUX
MarHUTHOM 3aLuuTon MoryT aBTOMATUYECKUM BbIK/IIOYaTENEN BbINOSHEHbI
MCNosb30BaTLCA B LIeNsx BbIK/IIOYATENSAM cepumn 13 3KONOTNYECKM
NOCTOSIHHOr O TOKa Npw ETIBREAK 2 moxHO YUCTbIX MaTepuanos.

HanpsxeHun o 250V DC OCYLLECTBAATL Kak
CBEpPXY, TaK 1 CHU3Y
6e3 n3meHeHus

XapPakKTepPUCTUK 3aLLnUThbI

TepmonnacTnyHas
pe3vHa He COQepPXUT
PBB/PBDE, B KOHTaKTax
OTCYTCTBYET KaaMun,
namnka ocyLuecrengercs 6e3
MCMNob30BaHUS CBUHLA

A(min) |
\</gsoA min)

Kanu6posounan

“Teweparypa

e

(max)
250A(max)

10

20 30 40 50
nepatypa oKpyXaoue

— ABTOomaTunyeckue BbiknodaTenu ETIBREAK 2
kanubpyrotcs npu Temnepatype 50°C

315

ETIBREAK



ETIBREAK

ETI

MpombliLLeHHble aBTomaTnyeckue Bbiktodatenu ETIBREAK?2

[TpoMbILLNEeHHbIE aBTOMATUYECKME BbikodaTen ETIBREAK2

OcobeHHoCTH:

~> KOMNaKTHble rabapuTHble pasmepbl;

UCTeMa NpAMOTo NpUBOAa;

OrpaHWyeHIe ToKa KOPOTKOTO 3aMblKaHIA MyTem
6bICTPOrO raLLieHus Ayru;

MUHIMaNbHO® BPEMA FalLeHVA fyTyi 3a CueT
CMeLMANbHOI KOHCTPYKLMI KOHTAKTHOIA rpynmb;
LUMPOKMIA CNeKTP A0NONHUTENbHbIX aKCECCYapoB;
peryiMpoBKa TennoBoii 1 3NeKTPOMarHUTHoN 3alLwTi;
BO3MOXHOCTb MOAKMIOUEHNA KaeNbHIX HAKOHEY-
HUKOB;

YCTaHOBKa Ha MOHTaXHY!0 NaHeNb;

BO3MOXHOCTb YCTaHOBKY Ha Ly TH 35 (Tonbko Ana
rabapua ETIBREAK2 125);

BbICOKUIA ypoBeHb Hanpaxerus: fo 690V ACu 250V
DC (ronbko AnA AB ¢ TepmomarHuTHoii 3aLLuTo);
YHUBEPCabHbIE AONOAHUTENbHbIE aKCeCCyapbl AN
Bcex rabaputos cepun ETIBREAK 2;

N R R

[pymererne - NMpombINEHHbIe aBTOMaTUYECKME BbIKIHOYATEIM NPUMEHSIOTCS A1 3aLuTbl kabe-
Nen, NUTaloLLIMX IMHWIA, asuratenen un APYyroro 3neKTpoTexHUn4eckoro OGOPY,D,OBaHVISI oT BO3fen-

CTBUA TOKOB KOPOTKOIO 3aMblKaHUA U Neperpy3kun.

TunoBble pa3mepbl ETIBREAK 2

HomuHanbHblil Tok

Konnuectso nontocos

IImnynbcHoe Hanpsxenue uonaumm U.
imp

HomunanbHoe Hanpsxetme usonduun U,

OTKnioYatoLLas CnocobHoCTS |

125, 1608250, 4008630, 800, 1000, 1250, 1600
20-1600A
3
8kV
800V
25--125kA
IEC60947-2, EN 60947-2

ETIBREAK EB2 125

Konnuecrso
noniocoB
EB2 125/3L 20A 3p 20 4671021
EB2125/3L32A 3p 32 4671022
EB2 125/3L 50A 3p 50 4671023 3
EB2125/3L63A 3p 63 4671024
100 4671025

lcu/lcs 3aluTa TennoBas/ Bec (kr)
400V(kA) | 3nektpomarHuTHas
1,1
1,1

0,63-1/6-12 (TM) 1,1
1,1
1,1

25/19

YnakoBka

(wr.)

0,63-1/6-10 (TM) 1,1

1
1
1
1
1
1

Konnuecrso
noncoB

EB2125/3520A 3p 20 4671041
EB2125/3532A 3p 32 4671042
EB2 125/3S 50A 3p 50 4671043 3
EB2 125/35 63A 3p 63 4671044

100 4671045
% 125 4671046

lcu/lcs | 3aluTa TennoBas/ Bec (kr)
400V(kA) | 3nektpomarHuTHas
1,1
1,1
36/36 0,63-1/6-12 (TM) 1,1
1,1
1,1

YnakoBka
(wr.)

0,63-1/6-10 (TM) 11

1
1
1
1
1
1

Konuuecrso
noncoB

EB2 125/3H 20A 3p 20 4672101
EB2 125/3H 32A 3p 32 4672102
EB2 125/3H 50A 3p 50 4672103 3
EB2 125/3H63A 3p 63 4672104

100 4672105
% 125 4672106

lcu/lcs | 3almTa Tennoas/ Bec (kr)
400V(kA) | anekTpomarHuTHas
1,1
1,1
65/36 0,63-1/6-12 (TM) 11
1,1
1,1

YnakoBKa

(wr.)

0,63-1/6-10 (TM) 11

=== ||| e

| Konnyecrso
un (AN) Koa noniocoB

EB2 125/3V 20A 3p 20 4671371
EB2 125/3V 32A 3p 32 4671372
EB2 125/3V 50A 3p 50 4671373 3
EB2125/3V 63A 3p 63 4671374

100 4671375
% 125 4671376

lcu/lcs 3alyuTa Tennosas/
1100V (kA) | anekTpomarHuTHas
1,1
4/4 1,1
0,63-1/6-12 (TM) 1,1
1,1
6/4 1,1

YnakoBka

(wr.)

0,63-1/6-10 (TM) 1,1

G DU [FEN [P RN [N

316




[MpombliLLeHHbIE aBTOMaTUYeckue BbikatodaTenu ETIBREAK?2

FaGapuThble pasmeps ETIBREAK EB2 125

ETI

(

ZB2 125/3 MNMpAmble

0IK/TI0UEHME NPOBOAHMKA oAk i0uEHME C OMOLLbI0 a3METKA MOHTAXHbIX
(OpoHmansHoe nooKoYeHue I n P
29 LUMHHbIX NEPEXOAHNKOB oTBepCTHil
|8
A4 T
3P 4p XE
MEXMONIoCHas 17(max) 3p 4P
neperopoaka MOHTaXHoe
\H . i oTBepCTHe . .
+ + |+
ol
o
MOHTaXHbIi BUHT
b 1
90 pe3bboBoe oTBEpCTHE
92(3R, 4P)
OpoHmansHoe NoOKKYeHUe ¢ MOmop-npugooom
3P 4p TopkntoueHne NpoBOAHNKA Pa3meTKa MOHTaXHbIX Tonoxenwe netens
oTBEDCTHiE (3aLWTpuUXoBaHHaA 06nacTb)
MeXnonocka oo P BUA CHU3Y
neperopozka Howax 154 29 3p ap
v (- JEEPCTUE Oportrasentd 2
Iy n : gy it ’ "
H o . L
17(max.) T ‘ |t =
max.t5 |
PykosTKa i
ynpasnenns g ‘ g g
i
i 100 10
1 1 Pl ]
M4x0.7
CoenuHuTeNbHbIi = .ﬂj Lﬂ— M4x0.7
A MOHTaXHDI/ BUHT pe3bBoBoe oTBepCTIIE
90 pasbem
303030
45 75
SadHee nodkioveHue Pa3meTka MOHTaXHbIX Bbipesbl B naxenm
oTBepCTHiA (Bug cnepen)
MonTaxHas nnuta 3P ap 3p WP
L L
i i 45 45
FanY FanY FanY NN
OO O OO0
g3 ¢ &
oD f\Tf\ f\Tf
|46 | |46 |
. 30 30 218 92 122
MORT&XHbIM BUKT 60 30 30| 30 \ M4x0.7
pe3bboBoe oTBEpCTHE Yka3aHHble pa3mepbl npeanonaraior
MOXKHO MOBEPHYTH [1OnycK ~1MM BOKpYr HaKNajKit PYKOATKM
Ha 45° unn 90°
3adHee nodknoyeHue c Momop-npugoodom PasmeTka MOHTaXHbiX Bbipesbl B naHeny
0TBepCTHil (Bup cnepenn)
p — naxenb 3P 4P 4P
8 3p
PyKosTKa ynpasn. i " ;
FanY FanY FanY AL W anY
OO0 [OO0-0 S
2
8 € a3 € 8
FanYVanYWan YA War War Wan'
HaBecH.3amok a5
—_— - .30 .30 218 90
Coep.pasbem MOHTaXHbIM BUHT 60 30.].30.] 30\ M4x0.7 M —
MOXHO TIOBEpHyTe pesbosaearsepce Aonyck ~1 5pMM B:prf HaKNaAKM PyKOATKI
55 164.5 Ha 45° unn 90° !
28(max.)

317

ETIBREAK



ETIBREAK

ETI

MpombliLLeHHble aBTomaTnyeckue Bbiktodatenu ETIBREAK?2

ETIBREAK EB2 160&250

EB2 250/3L 200A 3p

4671072

[CECEETE N

4671073

Konuuecrso
nonocoB

3

lcu/Ics
400V(kA)

2519

3awmTa Tennoas/
JNIeKTPOMarHuTHas

0,63-1/6-13 (TM)

Bec (kr)

15

YnakoBka
(wr.)
1

0,63-1/6-10 (TM)

15

1

EB2 160/3S 160 3p 160 4671061
EB2 250/35 200A 3p 200 4671082
masEAy s o

Konuuecrso
nonocoB

3

lcu/Ics
400V(kA)

36/36

3awmTa Tennoas/
JNIeKTPOMarHuTHas

0,63-1/6-13 (TM)

Bec (kr)

15
15

YnakoBka
(wr.)
1
1

0,63-1/6-10 (TM)

15

1

EB2 160/3H 160A 3p 160 4672120
EB2 250/3H 160A 3p 160 4672130
EB2 250/3H 200A 3p 200 4672131

250 4672132

Konuyecrso
noncoB

3

lcu/Ics
400V(kA)

65/36

3awyra Tennosas/
JNIeKTPOMarHuTHasa

0,63-1/6-13 (TM)

Bec (kr)

15
15
15

YnakoBKa
(wr.)

0,63-1/6-10 (TM)

15

Y [N [N

Konuuecrso | lcu/lcs
nontocoB | 400V(kA)
EB2 250/3LE 160A 3p 160 4671353
EB2 250/3LE 250A 3p 250 4671354 e
EB2 250/3E 125A 3p 125 4671302
160 4671303 3 70/70
% 250 4671304

EB2 250/3V 160A 3p

3awyTa Tennosas/
31eKTpOMarHuTHaa

0,4-1/Bbl6Mpaemas
(LSI)

Bec (kr)

2,5
2,5
2,5
2,5
25

YnakoBka
(wr.)

=S| ||| =

160

4671377

EBNSN,  20

4671378

Konuyecrso
noncoB

lcu/Ics
1100V (kA)

6/4

3aluTa Tennoas/

NeKTPOMarHuTHas
0,63-1/6-13 (TM)

0,63-1/6-10 (TM)

YnakoBKa
(wr.)

318




[MpombliLLeHHbIE aBTOMaTUYeckue BbikatodaTenu ETIBREAK?2

‘TaGapuThble pasmeps ETIBREAK EB2 1608250

ETI

(

OpoHmarneHoe nodkmioveHue (* - paamepsl 250 E/LE, 160/250 H)
ﬂOﬂKﬂlO‘leHMe NpoBOAHMKA

MEXONIOCHAA 29 g
neperopoaka E}E
MOHT@XHOE OTBEpCTUe

PykoaTka
MpaBAeHNA

CoeanHuTeNbHbIi
pasbem

45 | 106141
5.5 164.5/199.5*
l.__l28(max.)

3adHee nodknroveHue  (*- pasmepsl 250 E/LE, 160/250 H)

MoHTaxHaA nnuta
2

OpoHmarnsHoe nodkoyeHue ¢ momop-npusodom (* - pasmepol 250 E/LE, 160/250 H)

ToaKtoueHue ¢ IomMoLLbio
LUMHHbIX IEPEXOAHUKOB

97
23 23

28/63*

L 1=
8l
; 4
011/ 1851353 28/63*

11.5

29 —
o MeXnoniocHa “® Moaknioderne £ Pa3meTka MOHTaXHbIX
MOHTaXHOe oTBepCTHe = -
NPOBOAHNKA 0TBEpCTHiA
— 25(max.)
i max.t7
154/189*
(OpoHT.naHens t2 24/59" ap P
M8 P K

68/103*
72/107*

MOXHO N0BEPHYTb
Ha 45° wm 90°

ZB2 250/3
4
| I—|
o211
"""" N
b g © 3
£ |28 L
""" <7
PaclwmputenbHblie Mpsimble

Pa3meTKa MOHTaXHbIX
0TBEPCTHIA
3P 4P
224
- . - e
TAAWARWARY TAAWALWAAWARY
P\ A\ -
© %
H 2
VAR \7an\ ARV ERVAR /AR s A wany
NN, ANIWJANWAAN Y SNV
35 35 M4X0.7
35 |35 35| 35| 35| pesbosoe oreepcTie

35 35 M4x0.7
pe3s6oBoe orBepcTHE

Pa3meTKa MOHTaXHbIX
0TBepCTHiA
3P 4P
L i
+ + | +—
e

M4x0.7
—ﬁ‘l Lﬁ‘ pesbloBoe oTBepCTHE

MonoxeHue netens
(3awTpuxoBaHHas 0bnactb)
BUA CHU3Y

154/189* +1

100 | 10¢
200 200

BblpeSbI B naHenu

(Bup cnepenn)
3P 4P
L] L]
52.5 52.5
S
53.5 53.5
107 142

YKasaHHble pasmepbl Npenonaratt
AOMYCK ~1MM BOKPYI HaKNIaAKu pyKOATKI

319

ETIBREAK



ETIBREAK

ETI

MpombliLLeHHble aBTomaTnyeckue Bbiktodatenu ETIBREAK?2

-

L

LononHuTenbHble yHKLMK:

A - cTaHpapTHas 3almTHas XapakTepuc-
TviKka (LSI)

P - npepasapuiiHas curHanuaaums

G - 3aLMTa OT 3aMbIKaHUs Ha 3emnto
N - 3awmTa HenTpanm

S - KOHTPOSIb YepepoBaHus da3s

C - KOMMYHUKALWMOHHbBIN MOAYNb

W - nynbcaums MOLLHOCTH

H - KOHTPOb rapMOHWK MO TOKY

ETIBREAK EB2 400
Konuuectso | Icu/lcs 3alvra rennoBas/ YnakoBka
[~ LA Koa nontocog | 415V(kA) |  anektpomarnutHas Bec (k) (wr.)
EB2 400/3LF 400A 3p 400 4671105 255 QuecHposaktan/ 42 1
: dUKcMpoBaHHasa
duKcMpoBaHHas/
% 400 4671106 36/36 6-12 (TM) 42 1

Tun Ko Konnuecreo | lcu/lcs 3alyuTa TennoBas/ Bec (kr) YnakoBka
(A) & nontocoB | 400V(kA) | anekTpomarHuTHas (wr.)
EB2 400/3L 250A 3p 250 4671091 3 25/25 0,63-1/6-12 (TM) 42 1

4671092 4,2 1

=3
S

Ko Konuuecrso | lcu/lcs 3almTa Tennosas/ Tl YnakoBka
A nontocoB | 400V(kA) 3NeKTPOMarHuTHas (wr.)
EB2 400/3S 250A 3p 250 4671101 3 50/50 0,63-1/6-12.(TM) 43 1

4671102 43 1

3
S

Tun Ko Konuuectso | lcu/lcs 3alyuTa TennoBas/ Bec (kr) YnakoBka
(A) & nontocoB | 400V(kA) | anekTpomarnuTHas wr.)
EB2 400/3E 250A 3p 250 4671111 43 1
20 4671112 3 50/50  0,4-1/Bbi6upaeman (LSI) —4,3 1

Konuuecrso | lcu/lcs 3aluTa TennoBas/ Tl YnakoBka
nontocoB | 400V(kA) 3N1eKTPOMarHuTHas (wr.)
EB2 400/4LCD 250A 4p AGN 250 4672290 5,7 1
EB2 400/4LCD 250A 4p APGNSCWH 250 4672291 57 1
EB2 400/4LCD 400A 4p AGN 400 4672292 4 5050 0A-1/aubupaewan (S) — 7 1
400 4672293 57 1

ETIBREAK EB2 630

LononHuTenbHble yHKLMK:

A - cTaHpapTHas 3aluMTHas XapakTepuc-
TvKa (LS))

P - npepaBapuitHas curHanusaums

G - 3aluTa OT 3aMbIKaHUS Ha 3eMNIt0
N - 3awwmTa HenTpanm

S - KOHTPOSIb YepepoBaHus das

C - KOMMYHUKaUMOHHBIN MOAYNb

W - nynbcaums MOLLHOCTM

H - KOHTPO/b rAPMOHWK MO TOKY

Konuuectso | lcu/lcs 3awuTa Tennosas/ Tl YnakoBka
nontocoB | 400V(kA) 3NeKTPOMarHuTHas (wr.)
EB2 630/3LE 630A 3p 630 4671121 3 36/36 3,75 1
0,4-1/Bbl01 sy ——"—~—————
(EB26303EG30A3p 630 467117 3 50/50 foniGupacan (1) = 75 1

lcu/Ics
400V(kA)

70/70

Konuuecrso
noniocoB

4672140 3

3awyTa Tennosas/ Bec (kr) YnakoBKa
3N1eKTPOMarHuTHas (wr.)

0,4-1/Bbl6upaemas (LSI) 3,75 1

Koa

(EB2630/3HE630A3p 630

Konuuectso | lcu/lcs 3awuTa Tennosas/ Tl YnakoBka
nontocoB | 400V(kA) INeKTPOMarHuTHas (wr.)
EB2 630/4LCD 630A 4p AGN 630 4672142 4 7070 04-swibupaena (S) 3,75 1

4672143 4,95 1

EB2GI0ALCDG30A 4p APGNSCWH 630

“ 320




ETI

[MpombliLLeHHbIE aBTOMaTUYeckue BbikatodaTenu ETIBREAK?2

FabapuTHbie pasmeps! ETIBREAK EB2 4008630

(

OpoHmarneHoe nodkmodenue (* - pasmepbl 630 A)

Mogkntoueue MogKntoueHwe ¢ nomoLLbio Pa3meTKa MOHTaXHbIX
NpoBOAHIKA o LUVHHBIX NEPEXOAHNKOB oTBepCTHii
ke 1
MeXnoniocHan P ol1 90
i 36/38% 9 9
NePeropoAka \ / i W28 T 8,36

M10 —~ % o - 124 38’* 3P 4P
o8 | [max)  3i8 ﬁ; i i

= + |+ + |+
max. t10,
max. t12%
Al oo
B ¢ g3 e G 3
hills K

*

N o

L . : M6
97 pesbooe orBepcTe
525
60 ||60_| 60 12% 38
127.5 ! y
45 81.5] 1265

OpormansHoe nodkoYeHue ¢ Momop-npusodom (* - pasmepsl 630 A)

Moaknioyetme MoaknioyeHme ¢ noMoLLblo MonoxeHue netenb
NPOBOAHMKA & LUIMHHbIX NIEPEXOAHVKOB 3alUTPUXOBaHHaA 06RacTb
H i 36/38* b 4 148 P o (Gaurp )
Mexnonockas . - o11 t

120 BN CHU3y

0 8,36
¢ Panel
[E 124(38]
o3 25 0 o d
A e 9 = e

MOHTaXHOe PyyHoe ynpasnetue

14.

MIeperopoaka \

| — —
max. t10
JINPN :
e g% ¢ g
Y
HagecHoil N 100 1 100
3MOK 525 o lss 150 150
(19.8)] | o0 150 60 125 ]| 2005 " ‘ 200 200
B15] 126.5 12 38
3adHee nodknioyerue Pa3MeTKa MOHTaXHbIX Bbipe3bl B naxeny
0TBEpCTHiA (BuA cnepeay)
MOXHO NOBEPHYTH 4P
MonTaxHas nauta > o 3P 4P ]
Ha 45° um 90 W M . 3p
rd IAY 1 | Y L
NP PN ANPENDES S
¢ S KGR
45 45
ENENEN PSRN
LA Vi < z 36.5
R in
Me_____/| o 4545 45 % Yka3aHHble pasmepbl npearionaraior
pe3bioBoe oTBepCTIe
Aonyck ~IMm BOKPYT HaKNazKu pyKoATK!
42 42
28 8 28 8 28 12 28 12
214 | 7y i £ |214 i 214 | 7 i 214 H
N © N © © N © N © ©
~ < < < ~ < < <
211 -y ot oy o1 na 211 - 1ot oy o1 1
8% E N2 ' 7 L L7 T

ETIBREAK

321



ETIBREAK

ETI

EB2 800/LE

MpombliLLeHHble aBTomaTnyeckue Bbiktodatenu ETIBREAK?2

-

L

[LlononHuTenbHble yHKLUmK:

A - 3N1eKTPOHHbIN pacuenuTesb

P - npepasapuiHas curHanmsaums

G - 3alMTa OT 3aMbIKaHWUs Ha 3emMnto
N - 3awwmTa HenTpanm

S - KOHTPOSb YepepoBaHus a3

C - KOMMYHUKaLMOHHbBIN MOAYIb

W - nynbcaums MOLLHOCTH

H - KOHTPOb rapMOHMK MO TOKY

ETIBREAK EB2 800
Konuuectso | Icu/lcs 3awvra rennoas/ YnakoBKka
| LA | Koa nontocop | 415V(kA) | 3NeKTPOMarHuTHas el (wr.)
EB2 800/3LF 630A 3p 630 4671117 3 duKcpoBaHHas/ 8,0 1
36/36 —
(EB2800BLF800A3p 800 467204 3 510 (TM) 85 1

BaxHo! LLIMHHble NepexofHNKM B KOMMNEKTe (BEPXHUA+HUKHUI)

L(A) Ko KonuuectBo lcu/Ics 3awuTa Tennosas/ Tl YnakoBka
N A nomocoB | 400V(kA) 3N1eKTPOMarHuUTHas (wr.)
EB2 800/3L 630A 3p 630 4672150 ; 3635 8,5 1
EB2 800/3L 800A 3p 800 4672151 85 1
0,63-1/5-10 (TM)
EB2 800/3S 630A 3p 630 4672160 8,5 1
3 50/50 — 1 .
e R R 311 B

BaxxHo! LLInHHbIE NEPEXOAHNKN B KOMIMIEKT MNOCTABKN HE BXOAAT

Konuuectso | lcu/lcs | 3awmTa Tennosas/ (] YnakoBka
nonocoB | 400V(kA) 3N1eKTPOMarHuTHas (wr.)
EB2 800/3LE 800A 3p 800 4672180 3 9,1 1
EB2 800/4LE 800A 4p AGN 800 4672182 4 50/50 04-1/iGnpacmas (1) 12,3 1
EB2 800/4LE 800A 4p APGN 800 4672183 4 ! 123 1
|EB2800/3E800A3p 800 4672190 3 70/50 9,1 1

BaxHo! LUnHHbIe nepexoaHUKN B KOMMJIEKT MOCTAaBKU HE BXOAAT

Konuuecrso | lcu/lcs 3aluTa Tennosas/ et YnakoBka
nontocoB | 400V(kA) 3NeKTPOMarHuTHas (wr.)
EB2 800/3HE 630A 3p 630 4672200 3 125/94  04-1/abi6npacman (LS) 133 1

(EB2BO0BHESOOA3p | 800 467201 ug 1

BaxHo! LLIMHHbIe NepexofHNKM B KOMMNeKTe (BEPXHUA+HUKHUIA)

ETIBREAK EB2 1000

IN Ko Konuuecrso | lcu/lcs 3aluTa Tennosas/ Tt YnakoBka
(A) h nontocoB | 400V(kA) 3NeKTPOMarHuTHas (wr.)
EB2 1000/3LE 1000A 3p 1000 4672210 3 50738 n 1
EB2 1000/4LE 1000A 4p APGN 1000 4672212 4 14,8 1
0,4-1/Bbl6upaemas (LSI)
EB2 1000/3E 1000A 3p 1000 4672220 3 70/50 S
|EB21000/4E 1000A4pAPGN 1000 4672222 4 148 1

BaxHo! LLIMHHbIE NepexoaHUKM B KOMMEKTe (BEPXHUN+HUXKHUIA)

[LlononHuTenbHble dyHKLUmM:
A - cTaHAapTHas 3awWwmTHas xapaktepuctuka (LSI) S - KOHTponb YepepoBaHng a3

P - npepaBapuiiHas curHanvsaums C - KOMMYHUKALWOHHbIN MOZYNb
G - 3almTa OT 3aMblKaHUS Ha 3eMto W - nynbcaups MOLLHOCTH
N - 3awwmTa HenTpanm H - KOHTPONb raPMOHMK MO TOKY

322




ETI

[MpombliLLeHHbIE aBTOMaTUYeckue BbikatodaTenu ETIBREAK?2

‘Ta6apuTHbie pasmepe! ETIBREAK EB2 800 &1000

OpormansHoe nodkntoyerue  (* - pasmepsl 0na 800 HE)

MeXnoniocHas
NIeperopoaka

Pa3meTka MOHTaXHbIX 0TBEPCTUN

3p 4P MOHTHOE 0TBEpCTHe
t1/%10 L1/%69 3P 4P
L il
)’qnmumenbuan pyKoATKa
+ | + + | 4
O
8
[N -
AN ASL
ASL- ASL — ~
Krorka c6poca 13/%15 T T T -
M8 70 70 M8
MOHTaXHBIT BAHT pe3b00Boe 0TBEpCTUE
|L2/"73 Tunopasmep | HoMuHanbHbin Tok | t1 | t2 |L1 [L2| W
4/%8| | 800LF LS, 630A 8|8 [32[34|40
210 8 127.5/*164.5, LEE 800A 1010 [32[35]40
88 145/182 1000 LE, E 1000A 14]14 323745

%
3adree nookmoueHue  (*- pasmepel 04 800 HE) Pa3METKa MOHTAXHbIX OTBEpCTH

Bbipe3bi B naxenu (Bup cnepeay)
[a3 ana 0TBOAA TENNa, BblAENAOLLErocs
015 AnA npoBoAKN npu neperpy3ke no Toky 4P

aKceccyapoecnn 3P 4P 3p
Heobxoaumo H ﬂi [
o~ |

MOXHO NoBepHyTb Ha 90° (EB2 800)
YAAUHHUTENbHAA  ronbKo BeprikanbHo (EB2 1000)

o~
e
w ol o
288
b4 4'_ - Tunopasmep | t |W sl Bo -
of At preE—" 800LF LS LEE |10[42 s °
- oTBepCTIIe =N 1000 LE, E 1245
MM FaA WA Y/anWahY
£t ) el A )
|70 70| i 172
KperexHblil BUKT 43) 70| 70 |a3]  |43] 70 | 70 | 70 |43 YKa3aHHble pasMepbl NpeanonaraioT
1ONYCK ~TMM BOKPYT HaKnaaKun pyKOATKM
OpoHmansHoe nodkmoYerue ¢ Momop-npugodom  (* - pazmepsl 0ng 800 HE)
MexnoniocHas Pa3meTka MOHTaXHbIX OTBEpCTUiA Bbipe3bl B naHenu (Bug cnepeam)
reperoponta \ ¢ MOHTaKHOE OTBEpCTHE sy amsras v
'e3b00B0€
) b BEPb WKada 0TBEpCTHE
=3 'YKOATKa AANA pyyHOro \
- & ynpasnenns H it H—
L 7
bnokuposka
3aMKOM o
ASL R M8 ASL AL
KpenexHblit BUHT =
a .
& HH— Knemma noakniouenma 70 140
4 41 ©3 MOTOp-NpUBOAA Z,L ‘
70 | 70 | 70 S L2
05 175 99.5 | *136.5 I mTok | t1 [t2 [L1|L2|W Yka3aHHble pasmepbl
280 1375 | *1745
T 800LF LS, 630A 8|8 [32[34]40] npegnonaraiot fonyck ~1,5 Mm
LEE 800A 10[10[32[35[40|  gokpyr moTop-npusoa
1000 LE, E 1000A 14114 (32 |37 |45
*
3adHee nodkmoyerue ¢ momop-npugodom  (* - pazmepsl dna 800 HE)
TonoxeHue netenb
015 AnA npoBoAKM
125 200.5/237.5 MOXHO MOBepHYTH Ha 90° (EB2 800) aKCeCcyapoB ecu HeobXoANMo (3awTpuxoBaHHas 06nacTb)
JiBepb Wkada TonbKo BepTHKanbHo (EB2 1000)
3P Y BUA CHU3y
PyKosTKa ans pyusoro ~ \ H o
ynpasnexua (EHL P Py |
T D
bnokuposka
3aMKoM g
4 b -
8 ASL ASL <18 R
N g
= 2
g
] 5
" M8 KpenexHblii BUKT ©
JIEMMA NOAKNKOYEHNA 8) 1365 eY
MOTOp-Np1BOAa 1745 <3
213/250
M8 Pe3bloBoe
aTBepCHe Tunopasmep | t (W
ZB2 S800-630/3 lNpaAmble ZB2 S800-800/3 MpAmble 800LF LS LEE [10]42
1000 LE, E 12145
40 8
O 29
S 7

117

117
@)
80

ETIBREAK

323



ETIBREAK

ETI

MpombliLLeHHble aBTomaTnyeckue Bbiktodatenu ETIBREAK?2

ETIBREAK EB2 1250

EB2 1250/3LE 1250A 3p 1250 4672230

EB2 1250/4LE 1250A 4p APGN 1250 4672232

EB2 1250/3E 1250A 3p 1250 4672240 3

Konuuectso | lcu/lcs 3alyTa TennoBas/ ] YnakoBka
nontocoB | 400V(kA) | anekTpomarnuTHas (wr.)
5038 oms
25 1
0,4-1/Bbl6upaemas (LSI) ﬁ
70/50 _
25 1

EB2I2SOMEISONApAPGN. | 1250 4672242

BadxHo! LLIMHHbIe NepexoaHNKK B KoMMeKTe (BEpXHUIA+HKHUI) + yAnuHUTeNbHas pykositka PRO 630-1600

[ononHuTenbHble PyHKUMK:

A - cTaHpapTHas 3aWwmTHas xapakrepuctuka (LSI)
P - npepaBapuitHas curHanusaums

G - 3aWwyTa OT 3aMblKaHWS Ha 3eMto

N - 3awmTa HenTpann

S - KOHTPONb YepepoBaHns a3
C - KOMMYHUKaLWOHHbIN MOLY/b
W - nynbcaums MOLLHOCTH

H - KOHTPONb rapPMOHMK MO TOKY

ETIBREAK EB2 1600

Konuuecro | lcu/lcs 3aluTa TennoBas/ Bec (i) YnakoBka
nomocoB | 400V(kA) 3NIeKTPOMarHuTHas (wr.)
EB2 1600/3LE-FC 1600A 3p 1600 4672250 5038 27 1
EB2 1600/4LE-FC 1600A 4p APGN 1600 4672252 35 1
0,4-1/Bblbupaemaa (LSI) —
EB2 1600/3E-FC 1600A 3p 1600 4672260 100175 27 1
(EB2T600/4E-FCT600A4pAPGN | 1600 4672262 3 1

BaxHo! LLIMHHbIE NepexoaHMKY B KOMIUIEKTe (BEPXHUIA+HIDKHWI) + YATMHUTENbHas pykosTka PRO 630-1600

Konuuecro | lcu/lcs 3aluTa TennoBas/ Bec (1) YnakoBka
nomocoB | 400V(kA) 3NIeKTPOMarHuUTHas (wr.)
EB2 1600/3LE-RC 1600A 3p 1600 4672270 3 5038 27 1
EB2 1600/4LE-RC1600A 4p APGN 1600 4672272 4 35 1
0,4-1/Bblbupaemaa (LSI) —
EB2 1600/3E-RC 1600A 3p 1600 4672280 3 100175 27 1
EB21600/4E-RC1600A4p APGN | 1600 4672082 4 3 1

BaxkHo! LLIMHHbIE NEpEXOAHMKI B KOMMNEKTE + yAnMHUTENbHas pykostka PRO 630-1600

LononHuTenbHble dyHKUUK:

A - cTaHpapTHas 3aWwmTHas xapaktepuctuka (LSI)
P - npepaBapuitHas curHanusaums

G - 3aWwyTa OT 3aMblKaHWS Ha 3eMto

N - 3awmTa HenTpanm

S - KOHTPONb YepepoBaHns a3
C - KOMMYHUKALWOHHbIN MOLYNb
W - nynbcaums MOLLHOCTH

H - KOHTPONb rAPMOHMK MO TOKY

324




[MpombliLLeHHbIE aBTOMaTUYeckue BbikatodaTenu ETIBREAK?2

FaGapuThble pasmepsi ETIBREAK EB2 1250

ETI

(

0p0Hmaanoe NooK/oYeHue

MexnontocHaa

NIePeropoaKa \

3P

N Knonka c6poca

3adHee nodkmoueHue

MOHTAXHOe 0TBEpCTIE

yﬂ"MHHVITElleaﬂ
pyKoATka

Pa3meTKa MOHTaXHbIX 0TBEPCTHIA

4P
3P
w

184

ASL:

154

M8
KpenexHblii BUHT

80

Bbipe3bl B naHeny (Bua cnepean)

M8 . Pa3meTka MOHTaXHbIX OTBEPCTHIA
KpenexHblit BuHT » 4P
3p 4P 3P
YAnuHHUTeNbHaA W ) " . ‘
KOATKA
py: o | o S —
| | E
e
226 296 ko
113 2
IAS ASL- —t ASL 8
| b 4 b _J
2 :g
| | Els
i
& k2 k3 —
70 70 193
i30nupytouan Tpy6Ka 650 MM, JOMKHa 6biTb 230 300 YKasaHHble pasmepbl npeanonaraior
¥ Ha LeH n ~
7] | fonioc KIeMMb, - axceccyapos ecn HOMYCK ~1,5 MM BOKpYT HaKNaKi PYKOATKY
|80 171
OpoHmansHoe nodkYeHuUe ¢ MOMOpP-nPpUBodOM )
Pa3MeTKa MOHTaXHbIX 0TBEPCTHiA
3P 4P
3P
Bnokuposka
3aMKOM L)
N FIE
2
<
£
ASL ASL —
<
2 2
Knemma NOAKNKYEHNA ~
MoTOp-NpBoAa = + —
M8 70| Qo
11(max.) |14.5 14 29\ Kpenexbiii BAHT
2425
338(max.)
210
3a0Hee nodk/YeHue ¢ MOMop-npusodom Pa3meTKa MOHTaXHbIX 0TBEDCTUTE Bbipe3bl & nanenu (81 cnepeau)
M8 4P
[sepb wkada KpenexHblii BUHT 4P 3P 4P 3p
V30nmpyowasn P W " "
neperopoaKa
W ¥ 13 o —
| || [El ¢
226 296 3
al | e HE'RE
AsLl ©| ASL L ASL J =
q — B b
J ~ 3 B
| || ks i
°
o= - "
11(max.) |[4.5 NH— - - 3 -
= V30mupyiowan TpybKa 950 MM. cot=5 (il 4 = ‘ 70 ‘ 70
LOMKHA ObITb Y€ woie—|e] b - 168
Ha UEHTPanbHbIii = 230 300
peimpabibi nonoc |4 ! b YKa3aHHble pasmepbl npeanonaraiot
) 70| 70| 70 015 AnA g aKCECCYapoB e ZOnycK ~1 MM BOKpYr MOTOp-NpUBoAa

325

ETIBREAK



ETI

MpombliLLeHHble aBTomaTuyeckue Bbikatodatenu ETIBREAK?2

‘TaGapuThble pasmeps ETIBREAK EB2 1600

ETIBREAK

( GJpOHmaﬂbHoenobkmoquue

115 15

130

OpoHmanbHoe nodkIoYeHue ¢ Momop-npusodom

U3onupyiowan Tpy6ka

OFF - Bce nontoca

ON - LieHTpanbHbIil 1 HeliTpanbHbIii nontoc ) 70

80 191

j‘ &

3adHee nodknioyeHue ¢ Momop-npusodom

85
30

15‘

2 || 146

262.5
358(max.)

W3onupytowan Tpybka

FF - Bce nontoca

Pa3meTKka MOHTaXHbIX 0TBepCTHit

Qo
70

( 8N - LieHTpanbHblii 1 HefiTpanbHblil notoC )

Mexnonocas Pa3meTKa MOHTaXHbIX OTBEPCTHI
neperopoaka \
4p S
I YanuHHuTenbHan 3P é
i pykosiTka i 5
F = —
MoHTaxHblit yronok 3
L40X40xS 7
ASL ASL
M8 £| o
KpenexHblit BUHT a2
KHonka cbpoca -
F =% i
70 \Qg

3adHee nodkioveriue Pa3meTka MOHTaXHbIX OTBEPCTUIA Bbipe3bl B naHenv (Bug cnepean)
M8 4p 4p 4P
ii yronok p il BUHT 3P 3P 3P
H

YAMHHUTENbHAA M' i

PykoATKa ﬂ» { + ¢ }
.
< R3

ASL ASL &

193
YKa3aHHble pasmepbl npeanonaraiot
LONYCK ~1,5 MM BOKPYT HaKNagKi pyKosTKIM

Pa3meTka MOHTaXHbIX 0TBePCTU

W3onupytowwias 4P
neperopojKa
peropoal 3P
Pad lock [}
0
T 1
R T F
Q2
E MoHTaXHblif yronok F3
g 8 L40x40x5
ASL =Ty ASL —
2
<
0 o
Knemma noakniouenus =
- ES 1
MOTOP-NPUBOAA { —)
11(max)| | 45 M8 . v !
KpenexHbiit BUHT 70 g ~

Bbipe3bl B naHenu (Bug cnepean)

4P 4P
MoHTaxHblii yronok 4P - -
L40x40x5 ﬁ T
we | —
KpenexHblit BUHT ﬁ ? 2
M
3
- | | R
&
ASL } _
< w
£ & fal
I
11(max.) 45 S _ !\

YKasaHHble pasmepbl npeanonarator
JOMyCK ~1 MM BOKpyr MoTOp-npuBoaa

326




[MpomblLLieHHbIE aBTOMaTUYeckue BbikatodaTenu ETIBREAK?2

T ———

ETI

Tabaput

HomuHanbHblit
TOK

B komnnekTe ¢
aBTOMATUYECKVM BbIKNIKouaTeNeM

B KomnnekTe ¢ WnHHbIMM
nepexoAHnKkammn

B komnnekTe ¢
aBTOMATUYECKVIM BbIKNIlouaTenem

B komnnekTe ¢
aBTOMATUYECKVIM BbIKNIlouaTenem

B KomnneKTe ¢ WnHHbIMY
nepexoAH1Kamn

M8x16 (A) /4,9 ...6,9 (Hw)

M8x16 (A) /4,9...6,9 (Hwm) | M8x25(B)/11,8...18,6 (Hw)

M8x20 (B) /7,8 ...12,7 (Hm)

M8x20(B)/7,8...12,7 (Hm) | M10x25 (B) /22,5 ...37,2 (Hm)

M6x20 (B) /7,8....11,8 (Hm)

M8x25 (B) /11,8... 18,6 (Hwm)

M10x25 (B) /13,7 ... 22,5 (Hwm)

M10x25 (B) /13,7 ...22,5 (Hm) | M12x35 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M10x20 (B) /18,6 ... 29,4 (Hm)

M12x35 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M10x30 (B) /13,7 ... 22,5 (Hwm)

M10x30 (B) /13,7 ... 22,5 (Hm) | M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M8x25 (B) /8,8 ... 14,7 (Hm)

M12x30 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M8x25 (B) /9,5 ... 14,5 (Hm)

M8x25 (B) /9,5 ... 14,5 (Hwm)

M8x30(B) /9,5 ... 14,5 (Hm)

M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)
M8x30(B) /9,5 ... 14,5 (Hw)

M10x27 (B) /18,6 ... 29,4 (Hm)

M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M12x55 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M12x47 (B) /40,2 ... 65,7 (Hwm)

M12x60 (B) /40,2 ... 65,7 (Hw)

M10x45 (B) /22,5 ... 37,2 (Hm)

WinkHbiA nepexopHnk™ Wika nurakus MPOBOAHIK C HaKOHEUHIKOM
¥ 1 - }
E
;‘L oC 2G oC
Ex
H o
o= L o
EB2 125 EB2 160/250 EB2 400 EB2 630 EB2 800 (630A) | EB2 800 (800A) EB2 800 LF EB2 1000 EB2 1250/1600
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
A <16 <22 <30 <25 <50,5 <50,5 <50,5 <50,5 <50,5
B <8 < <125 <125 <19 <19 <19 <19 <21
C 84 84 10,5 10,5 13(9)* 13(9)* 13 13 13
D <17 <25 <30 <25 <50,5 (<40)* <50,5 (<40)* <50,5 <50,5 <50,5
<85 <10 <12 <12 1,5% - - - -
<5 <7 <10 <12 <10(<10)* <10(<12)* 10 10 10
9 9 1 1 13 13 13 13 13
- - - - <25 <25 - - -

* MabapuTHble pa3Mepbl A1 NOAKIIIOHEHNS LUMHHBIX NepexoaHukos ZB2 S800-630 & ZB2 S800-800
(Straight) nnu WwWrHbI NUTaHKs HemocpeacTBeHHo K AB EB2 800 (630/800)

Bbikrodatenm Harpysku ED2 125-1600

| Bec (kr, Bec (kr, YnakoBka
| @ | Mom3e [ Komdp mﬁw::c.gb% AC%C 3;() ) 4,() ) (wr)
ED2125 125 4671271 4671276 36 1,0 14 1
ED2 160 160 4671272 4671277 6 15 19 1
ED2 250 250 4671273 4671278 6 15 19 1
ED2 400 400 4671274 4671279 9 42 56 1
ED2 630 630 4671275 4671280 9 690/600 44 58 1
ED2 800 800 4672370 4672380 15 85 115 1
1000 4672373 4672383 17 10,4 14,0 1
1250 4672371 4672381 32 18,2 B4 1
1600 4672372 4672382 45 29 329 1

[lpumedarve: Bce BHYTPEHHME W HapyXHble akceccyapbl OJ18 aBTOMATUHECKUX BbIK/lOHaTenen
ETIBREAK?2 Tak>xe nogxondr Ans pasbeguHutenen Harpy3ku ETIBREAK ED2.

327

ETIBREAK



ETIBREAK

ETI

TexHu4eckme xapakTePUCTUKN NPOMBILLIEHHbIX aBTOMATUYECKUX Bbikto4aTenen ETIBREAK2

EB21125 (20-100A) Xapaxtepuctuxa t- EB2125 (125A) Xapaktepucrua t

((a ‘O .
1 b
3 2 g2
1 - Tok oTKAIOYeHMA
s HomuHanbHbli - o 1 et Tok oTKAIOYeHNA
o ToK (A) 2NEKTPOMATHUTHON 33 ) INEKTPOMATHUTHOI
30 3awubi (A) 20 | I I 3awubi (A)
20 | 1200240 20
756151
z g0
B N s
H 26
5
4
3
2 [ 2
125A(max)
- -
] N AN b N
D 40
§ 30 N 30
T | | 50-100A(min) )
I3 20 ] 20 Ay
2 \| 125A(min)
S 10 20-32A(min) A
5 s T \\ 10 &
\ z ° v
g 8 N N R i \
5 1}
g H AN g s 1
o 3 'l | o 4 ] n
1 I 3
]
2 t !
2 1 -
! ! 1 I
! ! l I
o T . i
. T T 3
z 8
: i B i
g oa ! I s T (i
& o 1 T v T ]
: ! r 03 T T
02 1 1 ynup — 1 I PerynupoEKa aneKTPOMArHUTHOI
i anexTpoarHTHO 3aLTH. 02 1 1 saure. -
16 Wl 5 YpOBHeii perynupoBki 8o 1 T 5 ypoBHeit perynupoBKM 80 BceM
01 . 1 i BCeM AvanasoHe Lo AnanasoHe
0.08 t # 0.1 H +
006 1 L 008 1 1
005 t + 008 ! Ml
0.04 1 v 0.05 + t
003 4 d 004 t N
1 0.03 Ly
002 1 e e
: 002 T ==
\ 1
o08 : 001 :
0.008
0.006
V' oo0s L 0.006 !
88888 §§8% 9382888 § §gg &8gges Voo e s s 8 8 S ssssz s s 2 8 g g sBs
T § 8o 5w ~ 2 2 { 8838 & 8 g 88 8 8 88 3 8
& g €88 5§88 S 83888 8 B 38 8 §gEEE

\ KpatHocTb In % j k KpatHoctb In %

= 3
e} 2 -
5 Tok oTKioueHUs
4+ 1H MeKTPOMArHUTHOI
HomuHanbHbiit UL 40 H (1 A)
(N )HEKTPDMHTNVIINOI:‘! 30 - 3au'lMTb| max’
oK 3awutbl (A) 20 HH
3250650 =
o 200 2600520 g 10 7 T
8
e . 160 2080416 H 6 Max.
s 125 15006300 4
a 12006240
2 2 4
4+ 1
- 5‘11 N 40
40
% N = 30
g z 20
H 20 v
o \ T
7 N Q2 10 1
gl v i 2 Min !
i o N ] =4 6 1+ .
s 5 v L o H 0
% : Y i z 4 ! q
8 3 1 [7) 1
@ 1 Q 2 u
2 f : [+9) H n
1 n
1 1 _ 1
08 ) ! & ! [Jlonyck ' i lonyck
3 2 - 3 06 HaCTPOIKM (x 6) HacTpoIkM (x12)
Zoos ! : [ 04 T - P
uooe I ! ., Perynuposa onexTpovarHuTHoi | : X6 | Xx12 | |
02 L o saure. 0.2 :
1 o 5 i -
o . ! T e e o ' ' [InanasoH HacTpoliku
& i . ' " MATHATHOTO pacueniens
i PR 0.06 ] —
Y 1
oot ! Joo 0.04 T
o0s L —— H
002 ™ 0.02 :
1
1 1
2% ! 0.01 v
M ' 20005 :
38883 8 38 8 8 g g -
PRRERRGaiEE 3 pidReM 5% 5 5§32 % 3§ 88E &
KpatHocTs In % - - N ™ S ©

\ j \ KpatHocTb In (%)

348




ETI

EB2 400A Xapaktepuctuka t-1 EB2 800/LF 630A Xapaktepucruka -1
4+ T 3
Tok oTKno4eHNs 3 2
g 2 371eKTPOMAarHUTHOIA 3aLNTbI &
1 I 1A
-
® HomuHanbHbli ToKnmmoueuunv §8
TOK (A) 3NEKTPOMArHUTHON
% 3aumTsl (A) 20
20
4800960 5 10
] —\
10 250 3000£600 P
8 z 6
6 = 4
: Max
3
A 2 —\
* + 1 4— ;/
50 40
N . 30 S
% 20 b 20 \| Y
5 T
2 10 2 10 ~1
5 8 g 6 [H-— Min. m
H g ° 4
g i g I
-2} 3 3
. 2 2
i s [ Donyck onyck
L T 06|l Hacpoiiku (x 5) 44T | [T Hactpoiikm (x10)
£ os > | |
g o4 g 04 | |
Voos o
Perynapon snopouanuon 0 5 x10
02 . & "
1 1| 5 yposwien perymaposio so acem [vanasoH HacTpoitkit
. Avanasone 0.1 1| marHuTHoro pacuyenutens—|
0.08
000 006 1] %
00 0.04 s
003 hE RS
0.02 0.02 Fo==
001 0.01
0.008
W 0006 R}
“@s288 8 8338 S5 388888 8 S 88 8§ 8888 S o o o o5 =955 =
TT T 8§88 ¥ 806 FrEaa2 2 8 &8 8 % B 8RS8 S S o990 © 9 S S S O 9 S
- S ., sn o g 23 8

KpatHocTb In %
KpatHocTb In (%)

EB2 800/LF 800A XapakTtepuctuka t-1

bi>|
o w

n
tua

MWUHYTbI

5
it

Bpemsa oTknioueHuna

TH— [Jlonyck T T Honyck —
0.6 || Hactpoiiku (x 5) Hactpoitku (x10)
0.4 % } | [
X5 4 x10 ‘ ‘ ‘
[lnanasoH HacTpoliku

0.1 MarHUTHOro pacienuTens—
0.06 .
0.04 . l

0.02
0.01
-10.005

v

CeKyHabl

100
125
200
300
400
500

o
S
~

1000
1500
2000
3000
4000
5000
8000

KpatHocTb In (%)

349

ETIBREAK



ETI

TexHu4eckme xapakTePUCTUKN NPOMBILLIEHHbIX aBTOMATUYECKUX Bbikto4aTenen ETIBREAK2

4+ [
iz
3
T e HomuHanbHblit BRI T 9‘: -t HomuHanbHblii (O o
: ] 1ok (A) 3NeKTPOMarHNTHO r ToKk (A) 3N1eKTPOMArHUTHOI
Edmm 3awuTbl (A) £ 3awmTbl (A)
|- F3]
" n
[ g e
B
4 630A(max.) 4
3 / 3
2 ]
— 1 -
i ] ]
@ 7 40
= [ B30A(mIn) = -
: » 3| =
v v
T T
2 ® g 10
2 s
= ' =
° 8 o "
x ] E H
= 4 H i
| g_ 1 o 3
o =2
2 2
1 1
a8 as
3 08 3 gg
ES ES
P oo EH
8
PO PerynupoBka anexTpoMarHuTHoi | a3 PerynupoBKka anexTpoMarHuTHov |
02 3aWMTEI. I 0z _ saumThL N
Lo 5 ypOBHEl PErySIMPOBKY BO BCEM Lo 5 YPOBHeiA perynupoBKki 8o BCeM
AvanasoHe ‘AvanasoHe
o1 a1
o [
8 N 82 !
oM A - st LY
oo A
a2 e
1] a1
0008 0008
0008
w 00s, wik
S¥E U F B n5 § BEc5388 B ] %8E 22 8 % 8 -
KpatHocTb In % KpatHocTb In %

350




TexHu4eckne xapakTepUCTUKN NPOMbILLAIEHHbIX aBTOMaTUYECKUX BbikNtovaTenen ETIBREAK?2

-exrpouublﬁ pacuenuTens) Xapaktepuctuka t-1

e .
3 2 T
g A
1
40
30
20
5 10
?
H 6 \ |
4
\ [ [ [ ]
2 \ Xapaktepuctuku s
\ \ nepekpbIBalTCA
o 1
N
w N\
g 30 AN\
I \ \
g 20
=}
=
X
AN N \
E 6 \ \ N\,
3 N\
=) N\,
& o\
N
2
1
S 06
g 0.4
5
0.2
0.1 ﬁ _I
0.06
0.04
0.02
0.01
Vo s
8 8 & 8 8 8 8 8 8 g8 8 8 8 8 8
s ~ ®© ¥ © © =] e ] 8 ¢ 8 3
KpatHoctb |, %
In =40A, 125A, 160A, 250A *'
LTD 10K I, xin 04 [ o5 | 08 08 | 09 [ o095 | 10
Xapaktepuctuka “ 5
n 21 21 5 75
LT t (s)
npu 200%x 1, npu 600% x I,
(rannapt o Iy Xl 25 ‘ 5 10
t, ) 01 0
INST I Xl 14 (Max: 13x1) *
| Xl 08
PTA g i
0 t (s) 40
nyua
u | Xl 10
NP N R
1 (s) t=t,
*1 [Insl BTbIUHOI CEpUY aBTOMATUUECKIX BbIKTIHOUaTeNeil MakCMabHOE 3HaueHue IR TIOMKHO ObITb MeHHee IN=250A, IR TIOMKHO ObITb IN x 0,9 unu meHee.
*2] max. = 13xl,
*> XapaKTepuCTUKW ZInA 3auiuTbl HeiiTpany (t, OTHOCUTENbHO |, ) UAEHTUYKbI XapaKTepuCTIKaM da3Hoii 3aluwTbi (t, oTHoCHTenbHO |,)
XapakTepucTuKm OTKloYeHnA: Xapaktepucuka N° 1 - 3awuTa reHepatopa
- 3awwTa o neperpy3oK: AnuTenbHas BpemeHHad 3aaepxka (LTD) Xapaktepuctuka N° 2, 3, 4 - (raHaapTHaA 3awyuta
- (eneKTvBHaA TOKOBAA OTCEUKa: KOPOTKaA BpeMeHHaA 3afepxka (STD) Xapaktepuctuka N2 5 - 3awura aBuratens
- MrHoBeHHas ToKoBas oTceuka: 6e3 3agepxki (INST) (cornacHo nyckoBOVi xapaKTepUCTUKK ABUTaTENA)

ETI

351

ETIBREAK



ETIBREAK

ETI

TexHn4eckune xapakTepUCTUKM NPOMbILLNEHHbIX aBTOMATUHECKUX BblknoYaTenen ETIBREAK?2

-(E - ANEKTPOHHbIN pacuenuTens) XapakTepucTuka t-1

A
5 2
<+
40
30
20
N 10
E 6 |
4
2
- ! XapaKTepucTnkn
nepekpbIBaloTCA
g 30
Fi 20
T
!
5 10
15
S 6
GJ
j=3 4
2
1
g 0.6
% 0.4
0.2 > € (7)
0.1
0000
0.06
0.04
0.02
0.01
" 0'0050 o (=] o o [=] o v o o o o o o o o o o o o
KpatHocTb I, %
In = 250A, 400A *'
(TD 7ok |, X, 04 [ o5 | o0& | 08 [ 09 [ o5 [ 10 |
Kaparrepncrna [N
" 21 21 5 10 19 29
LD t, )
npu 200% x I, npu 600% x 1,
Cranpapt [ Xl 2.5 5 10
RPT s : :
t, s) 0.1 \ 02
INST | o, 14 (Max: 13x1) *
| Xl 0.8
PTA - .
t (s) 40
| Xl 0.2
Onuua GF *4 d N
4 t B 02
W I, o, 1.0/05 *
t, (s) t=t,

*1 OyHKunA GF HepocTynHa Koraa IN=250A.
*] max. =13xl,

* JlomkHo 6bITb ycTaHoBNeHo 3HaueHue 1.0 x |, unn 0.5 x |, XapakTepucTuki ing 3awmTbl HeidTpany (t, OTHOCHTENbHO |, ) WAGHTUYHbI XapaKTepUCTIKaM da3Hoil

3alLUTbI (tR OTHOCUTENbHO IR).

* [pu 3aKa3e TPEXNONIOCHOrO aBTOMATUYECKOrO BbIK/HOYATeNA C (I)yHKLI,I/IEﬁ GF B KOMNneKT BXOAWMT Knemma NofiKntoueHna BHeLUHero TpaHcdopmatopa Toka ans 3-x

(ha3Hoii 4-X NPOBOAHON CUCTEMBI.

XapaKTepucTukm oTKMIoYeHuA:

- 3awwuTa oT neperpy3oK: AnUTENbHAA BpeMeHHaA 3afepxka (LTD)

- CeneKTuBHas TOKOBas OTCeUKa: KOPOTKaA BpeMeHHas 3afiepxKa (STD)
- MrHoBeHHan TokoBas oTceuKa: 6e3 3agepaxku (INST)

XapakTepuctuka N 1- 3awmTa reqepatopa
XapakTepuctuka N 2, 3, 4 - (raHpapTHan awuta
Xapaktepuctuka N2 5, 6, 7 - 3awuta gBuratens
(cornacHo nyckoBoii xapaKTepuCTUKM ABUTaTeNs) )

352




TexHu4eckne xapakTepUCTUKN NPOMbILLAIEHHbIX aBTOMaTUYECKUX BbikNtovaTenen ETIBREAK?2

-exrpouublﬁ pacuenuTens) Xapaktepuctuka t-1

s

f 3
_ 2
[ 1
S o
40
30
20
_ 10
i ° [
! l \
2 XapakTepucTkm
nepekpbIBaoTCA
-
40
= 30
s
I 20
Ex
2
2 10
6
o 6
g
o 4
[+a]
2
1
?( 0.6
% 04
6]
0.2
0.1 T
oo 0000
0.04
0.02
0.01
w0005 g < s ¢ o s 5 o S s g g s S s s s g s 3
KpatHoctb |, %
In =630A
LTD 7ok 1, Xl 0.4 0.5 0.63 0.8 0.85 0.9 0.95 1.0
XapakTepucruka No. | |
1 21 21 5 10 16
LTD t (s)
npu 200%x |, npn 600%x |,
Crangapt | Xl 25 5 8
A p STD d R |
t, (s) 0.1 | 02
INST I X, 14 (Max:10x1) *1
| Xl 0.8
PTA -
L (s) 40
| Xl 0.2
Onuna GF * ¥ N
! t B 02
NP Iy Xl 1.0/0.5 *2
t, (s) t=t,

] max.=10x1,

*2 [lomKHO 6bITb yCTaHOBMEHO 3HaueHue 1.0 X |R 0.5 x IR. XapakTepucTuki ANA 3aLLnTbl HeliTpany (tN OTHOCUTENbHO IN) WAEHTVYHbI XapaKTepucTukam GasHoit

3aWWTbI (t, OTHOCMTENbHO |,).

* [Tpu 3aKka3e TpexnonioCHOro aBTOMaTnyeckoro BoikntoyaTens ¢ pyHKumeli GF B KOMNNEKT BXOAUT Knemma NoAKNueHNA BHeLLHero TpaHcdopmatopa Toka ana 3-x

(a3Hoii 4-X NPOBOAHON CUCTEMBI.

XapaKTepucTuKi OTKMIoYeHUs:

XapakTepuctuka N 1- 3awuTa reHepatopa

- 3awuTa T neperpy3oK: AnUTeNbHaA BpeMeHHaA 3afepxka (LTD) XapakTepucuka N2 2, 3, 4 - (raHpapTHan awuta
- (eneKTvBHaA TOKOBAsA OTCEUKa: KOPOTKaA BpeMeHHas 3agepaka (STD) XapakTepucuka N2 5, 6 - awuta ABuratena

- MrHoBeHHas ToKoBas oTceuka: 6e3 3agepxku (INST)

(cornacHo nyckoBoil XxapaKTepuCTUKM ABUraTens)

ETI

353

ETIBREAK



ETIBREAK

ETI

354

EB2 800 (E - anekTpoHHbIN pacuenuTens) Xapakrepuctuka t-1

B s
g 2
= 1
40
a0
20
3 10
i
4
2 XapaKTepuctukm
nepeKpbIBaOTCA
R |
g 20
I
g 20
2
2
la 10
x
s 6
g
o 4
2
1
g 0.6
g 0.4
s Q0
o2 -‘
o1
1L O0®
006
0.04
002 i
oo B
W
= = = =88 § 388 § 3§ §8§% ¢
KpatHocTb |, %
In = 630A, 800A
LTD 7ok |, X, 04 [ o5 | o0& | 08 [ 09 [ o | 10 |
Xaparrepncrna [N
n 21 21 5 10 19 29
LD t, (s)
npu 200%x 1, npn 600% x 1,
(ranpapt | Xl 2.5 5 10
RPT st . : |
t, (5 01 \ 02
INST | Xl 14 (Max: 12x1) *'
| Xl 0.8
PTA . .
t (s) 40
Onuna | GF *3 A A, 02
! t ) 02
" I , 1.0/05 *
t, (s) t=t,

¥ max. = 12xI,

*2 [lomxHo 6bITb ycTaHoBNeHo 3Hauenne 1.0 x |, unn 0.5 x | XapakTepucTukin ing 3auimTbl HeidTpany (t, OTHOCHTENbHO |, ) AGHTUYHbI XapaKTepuCTIKaM da3Hoil

3alLUTbI (tR OTHOCUTENbHO IR).

* ”pl/l 3aKase TPexnontoCHOro aBToMaTi4ecKkoro Bbiknoyatena c d)yHKLlMEﬁ GF B KomnnexT BXOAUT Knemma NoAKNIYeHNA BHELLHEro Tpch¢opMaTopa TOKa AnA 3-x

$a3Hoii 4-X NPOBOAHO CUCTEMbI.

Xapa KTEPUCTUKI OTKNIOYEHUA:

- 3awmTa oT neperpy3oK: AnuTeNbHaA BpeMeHHaA 3adepxka (LTD)
- (eneKTvBHaA TOKOBasA 0TCeUKa: KOPOTKas BpemMeHHas 3ajepxka (STD)

- MrHoBeHHas ToKoBas oTceuka: 6e3 3apepxku (INST)

Xapaktepuctuka N° 1- 3awwTa reHepatopa
Xapaktepuctuka N° 2, 3, 4 - (TaHpapTHaA 3awmTa
Xapaktepuctuka N 5, 6, 7 - 3awwTa aBuratens
(cornacHo nyckoBo#i xapakTepUCTUKIA ABUTaTeNs)



EB2 1000 (E - anekTpoHHbIN pacuenuTens) Xapakrepuctukat-|l

ETI

f 3
2
s 1
-
40
30
20
10
H
4
2 XapaKTepuctukm
nepekpbIBaloTCA
-
40
© 30
: 20
GJ
T
2
S 10
5
© 6
=
g 4
o
2
1
3 06
q:f‘ 04
s Q
o2 _“
o1
9000
0.06
004 T T
0.02
oo 1
v 0.005 3
B = s8s g §sse 8 8 F BEE %
KpatHoctb |, %
In = 1000A
LTD ok I, x| 0.4 0.5 0.63 0.8 0.85 0.9 0.95 1.0
XapakTepuctika No. I |
" 21 21 5 10 16
LTD t, (s)
npn 200% x I, npn 600% x |,
Cranpapt | X 25 5 8
| oo d R |
t, (5 01 \ 02
INST | Xl 14 (Max: 10x1) *
| X 0.8
PTA . .
t (s) 40
Onuns G I Xl 0.2
v t B 02
NP I Xl 1.0/0.5 *2
t, (s) t=t

1 max.=10x,
*2 [lomkHo 6bITb ycTaHoBAeHo 3Hauenue 1.0 x | 0.5 x | XapakTepucTuky inA 3auyuTbl HeiiTpany (t, OTHOCUTENbHO |, ) WIBHTUYHbI XapaKTepuCTUKaM dasHoil
3alLuThI (tR OTHOCUTENbHO IR).
*3 pu 3aKa3e TPEXMONCHOTO aBTOMATYECKOr0 BbIKMIouaTena ¢ yHKLMeil GF B KOMMIEKT BXOAUT KNeMMa NOAK/I0YeHIn BHELUHEro TpaHchopmartopa Toka And 3-X
(a3Hoii 4-x NPOBOAHOI CUCTEMbI.

XapakTepucTuKi OTKNloYeHA:

- 3awwmTa oT neperpy3oK: AnuTeNbHaA BpeMeHHas 3aaepxka (LTD)
- (eneKTvBHaA TOKOBaA OTCeYKa: KOPOTKaA BpemMeHHas 3apepxka (STD)

- MrHoBeHHas TokoBas oTceuka: 6e3 3agepxku (INST)

XapakTtepuctuka N2 1- 3aiwuTa reHepatopa

Xapaktepuctuka N° 2, 3, 4 - (TaHaapTHaA 3awuta
XapakTtepuctuka N2 5, 6 - 3awuTa gguratens

(cornacto Hy(KOBOI7I XapaKkTepucTukm ABurarens)

355

ETIBREAK



ETIBREAK

ETI

356

EB2 1250 (E - anekTpoHHbIN pacuenuTens) Xapakrepucruka t-1

T
I
’ 3 IR
E S "9‘
40
30
2 la
é 10
P
4
2 XapaKkTepucTukm
nepeKkpbiBaoTCA
- 1
§ 30
b 20
T
Q
S
o
S 6
g 4
[~2)
2
1
§ 06
8 oa
02 ﬁ:.?ﬁﬁ
01 N
i
s TO00
o.04
o002
0.01
\ T
® ses e8% @§ 8 888 8 88 888 3
KpatHocTb I, %
In=1250A
LTD 10K I, X, 04 | o5 [ o0& | 08 [ 09 [ 05 | 10 |
apawrepnca [T
n 21 21 5 10 19 29
i) t 0
npu 200%x I, npu 600% x |,
(ran | { 25 5 10
APT s ‘ = |
t, (s) 01 \ 02
INST ) X, 14 (Max: 12x1) *1
| Xl 0.8
PTA . i
t (s) 40
| Xl 0.2
Onuna GF ** . "
! t B 02
" I X, 10005 *
t, () t=t,

¥ max. =12x1,
*2 JlomxkHo 6bITb ycTaHoBNeHo 3Hauenue 1.0 x | wn 0.5 x |, XapakTepucTki inA 3awmTbl HeidTpany (t, OTHOCHTENbHO |, ) WAEHTUYHDI XapaKTepuCTIKaM dazHoil
3alLUTbI (tR OTHOCUTENbHO IR).
*3 1pu 3aKa3e TPEXMONIOCHOTO aBTOMATYECKOTO BbIK/IUaTeNa ¢ yHKLMeil GF B KOMNNEKT BXOAUT KNemma NofKNioYeHA BHELLHEro TpaHchopmaTopa Toka Ana 3-x
(ha3Hoit 4-X MPOBOAHON CUCTEMBI.

XapaKTepuCTUKY OTKIIHOYeHNS:
- 3awwmTa oT neperpy3oK: AnuTeNbHaA BpeMeHHaA 3adepxka (LTD)

- (eneKTvBHaA TOKOBAA 0TCeUKa: KOPOTKas BpemMeHHas 3ajepxka (STD)
- MrHoBeHHasA TokoBas oTceuka: 6e3 3apepxku (INST)

Xapaktepuctika N° 1- 3awwra reHepatopa
Xapaktepuctuka N° 2, 3, 4 - (TaHpapTHaA 3awuTa
Xapaktepuctuka N 5, 6, 7 - 3awwTa aBuratens
(cornacHo nyckoBoii xapakTepUCTUKI ABUTaTeNs)



ETI

EB2 1600 (E - anekTpoHHbIN pacuenuTens) Xapakrepucruka t-1

.
g e
1
40
30
20
é 10
L
4
2 XapakTepucTunkm
nepekpbiBaloTCA
- 1
x 30
s
ki 20
T
]
2 10
3
z 6
(U
o 4
[+=)
2
1
§ 0.6
g 04
0z _.f__g;-b'
o1 _—
1000
0.06
0.04
o.02
0.0
S
= 8 8 ¢=s g8 § § ss¥ 8§ 8 § §E§ &
KpatHocTb I, %
In =1600A
(TD 7ok |, X, 04 | o5 [ o8 [ 08 [ 09 [ 05 [ 10 |
tapaxreprcrnca IR
1 21 21 5 10 19 29
LD t, (s)
npu 200%x |, npu 600%x I,
Cranpapt | Xl 25 5 10
'u'p STD d R ‘
t, (s) 01 \ 02
INST I Xl 14 (Max: 12x1) *1
| Xl 08
PTA .
t (s) 40
| Xl 0.2
Onuma GF *3 : 8
4 t B 02
WP I, A, 1005 *
1 (s) =t

¥ max. = 12x1,

*2 [lomKHO BbITb yCTaHOBMEHO 3HaueHue 1.0 X IR 0.5 x IR. XapakTepucTuKi ANA 3aLunThl HeliTpanu (tN OTHOCUTENbHO IN) WLEHTUYHBI XapaKTepucTkam GasHoit

3aluTbI (tR OTHOCUTENbHO IR).

*3 1py 3aKa3e TPeXNoNIOCHOTO aBTOMATYECKOT0 BbIKI0UaTeNa ¢ GyHKLMeil GF B KOMNAEKT BXOAUT Knemma NoAKMiouyeHA BHELUHEro TpaHchopmaTopa Toka Ana 3-x

(azHoii 4-X NPOBOAHOI CUCTEMBI.

Xa PAKTEPUCTUKIA OTKNIOYEHNAL

- 3awwuTa T neperpy3oK: AnUTeNbHaA BpeMeHHaA 3afepxka (LTD)
- (eneKTMBHaA TOKOBas 0TCeUKA: KOPOTKas BpemMeHHas 3ajepxKa (STD)

- MrioBeHHas TokoBas oTceuka: 6e3 3aaepxkiu (INST)

Xapaktepuctuka N° 1 - 3awmTa reHepatopa
Xapaktepuctuka N° 2, 3, 4 - (TaHzapTHas 3awuta
Xapaktepuctuka N° 5, 6, 7 - 3awmta ABuratens
(cornacHo nyckoBoii xapaKTepuCTUKM ABUTaTeNs)

357

ETIBREAK



ETIBREAK

ETI

Tun L S H V S H L S H E V
Konuuectso nontocos 3,4 3 3,4 3,4
HomuHanbHbIl Tok
W s i 160 200,250 1B 160,25
IneKTpUYECKHE XapaKTEPUCTUKI
e n AC50/60Hz 500 690 690 1000 690 690 500 690 690 690 1000
3 DC 250 250 250 250 250 250 250 250 -
HomuHanbHoe Hanpaxenue
oML P U, (V) 800 800 800 1100 800 800 800 800 800 800 1100
JMnynbcHoe Hanpaxerue u3onALMM Uimp (kV) 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
1100V AC - 4*/6 - - - - 6
690V AC - 6 6 - 75 75 - 7.5 75 20
MaKcumanbHas oTkniouaiolias 525V AC 8 p)) 25 25 25 10 25 25 35
nocobHoCTb l, (kA) 440V AC 15 25 50 25 50 15 25 50 50
(IEC, JIS, AS/NZS) 400/415VAC 25 36 65 36 65 2 36 65 70
220/240V AC 35 50 85 65 85 35 65 85 125
250V DC 25 25 40 - 40 40 25 40 40 - -
1100V AC - - 4 - - - - - 4
690V AC - 6 6 15 15 - 15 15 15
HoMUHabHas oTKioualolLas 525V AC 6 p)) 2 25 25 75 25 25 35
CMocobHoCTb | (kA) 440V AC 12 25 25 25 25 12 25 25 50
(IEC, JIS, AS/NZS) 400/415VAC 19 3630 36/33 36 36 19 36 36 70
220/240V AC 27 50 85 65 85 27 65 85 125
250V DC 19 19 40 40 40 19 40 40 -
HomuHanbHaA oTkMiovarowas 480V AC 8 2 25 2 25 10 2 25 35
cnocobHoctb (NEMA) A o 35 50 8 65 8 35 65 8 125
Jauwra
Perynupyemas Tennosas u
3ne¥<1p%arumman n n n n n n n n n n
OVKCMpoBaHHaA Tennioas
MEKTPOMArHUTHas
Mukponpoteccop [ |
Kareropua obopyzoBaua A A A A A A A A A A A
MoHTax
[epepHee nogkniouenue [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ |
Mnockas coeauHUTENbHAS LNHA
Knemma ans nogknioyesus
KabenbHbIX HAKOHEUHIKOB
3aaHee nogkAioueHue (onuua)
BrbluHoe ncnonHetme
BbIKaTHOe UcnonHeme - -
MonTax Ha DIN-peiiky . . . . - - - - - - -
[abapuTbl h (Mm) 155 155 155 155 165 165 165 165 165 165 165
W (mm) 3 nomwoca 90 90 90 90 105 105 105 105 105 105 105
(mm)  4nonwoca 120 120 120 - 140 140 140 140 140 140 -
d (Mm) 68 68 68 68 68 68 68 68 68 103 68
Bec W (k1) 3 nonioca 1.1 1.1 1.1 1.1 15 1.5 15 15 15 25 1.5
4nonoca 14 14 14 19 19 19 19 19 33
Pexwum pabotbl
[pAMoe BKNIoueHwe [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ |
Bkniouerue pykoaTkoid [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ |
JlononHutenbHas/BbiHOCHaA . . . . . . . . . . .
PYKOATKa ynpaBnexms
Morop-npuBog
e Inektpuyeckuit 440V AC 30000 30000 30000  **1000 20000 20000 10000 10000 10000 10000 **1000
MexaHnueckuit 30000 30000 30000 7000 30000 30000 30000 30000 30000 30000 7000

360

M- CTaHAAPT, + ONUNSA; - HET;
* AnA HOMUHaNbHbIX TOKoB: 20, 32A
**npu 1100V AC



ETI

Tun LF SF L S 3 LE E HE L L
Konnuectso nontocos 3 3,4 34 34
HomuHanbHbIil TOK
W s (:50?() (f;loo 250,400 250,400 250,400 60 60 630 62301;35125 160,250
IneKTPUYECKME XapaKTEPUCTUKM
HoMiHanbHoe Hanpserie U n AC50/60Hz 690 690 500 690 690 690% 690* 690% 525 525
nuTaHuA @ DC 250 250 250 250 -
HomuHanbHoe HanpaxeHue
H3OMAL P U (V) 690 690 800 800 800 800 800 800
JimnynbcHoe HanpaxeHue U kv
o w | W 8 8 8 8 8 & 8 8 8 8
690V AC 10 15 20 20 10% 20* 20* - -
525V AC 15 2 15 30 30 15 30 30 8 10
MakcumansHas oriosaolLas 440V AC 2 30 2 45 45 25 45 65 15 15
CMocobHOCTb (kA)
(IEC, IS, AS/NZS) a 400/415VAC - 25 36 25 50 50 36 50 70 25 25
220/240VAC 35 50 35 85 85 50 85 100 35 35
250V DC 35 40 25 40 - - - -
690V AC 10 15 - 15 15 10% 15*% 15*%
525V AC 15 2 15 30 30 15 30 30 6 75
HomiianbHas oTkiodaloLLs 440V AC p)] 30 n 45 45 25 45 50 12 12
CNOCOOHOCTD (kA)
(IEC JIS, ASINZS) 5 400/415VAC 25 36 25 50 50 36 50 50 19 19
220/240VAC 35 50 35 85 85 50 85 85 27 27
250V DC 35 40 19 40 - - - -
HomuHanbHaa oTkNtovalowan 480V AC 15 25 25 15 25 30
cnocofHoctb (NEMA) A e 35 8 8 50 8 100
3aumra
OuKCAPOBaHHaA TennoBas i
IMEKTPOMArHUTHaA n : :
OVKcMpoBaHHaA TennioBas 1 . i i
peryaupyemas NeKTpoMarHuTHas
e " oo. - " "
3awwTa ot TOK0B yTeukm (tvn A) - - [ | [ |
Mukponpoeccop - = = ] ] ] ] = =
Kateropua obopysosatma A A A A B A A A A A
MoHTax
lepepHee nogkntoyenue [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ |
Mnockas coeuHUTENbHAS LWMHA
Knemma fina nogkniouenus
KaOenbHbIX HAKOHEUHUKOB :
3ajHee noaKnioyeHue (onuua) . . . . . -
BrbluHoe ncnonwenme
BbikaTHoe ncnonkenme -
MonTax Ha DIN-peiiky - - - - - - - - . -
TabapuTbl h (Mm) 260 260 260 260 260 260 260 260 155 165
W (mm) 3 nonoca 140 140 140 140 140 140 140 140 90 105
(mm)  4nonoca - 185 185 185 185 185 185 185 120 140
d (Mm) 103 103 103 103 103 103 103 103 68 68
Bec W (k1) 3 nonioca 42 42 42 42 43 50 5.0 50 11 15
4nonoca 56 56 5.6 5.7 6.5 6.5 6.5 14 19
Pexwm pabotbl
MpAMoe BKMioueHve [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ |
BKntoueme pyKoATKoii [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ |
JlononHuTeNbHas/BbIHOCHAA . . . . . . . . . .
PYKOATKA ynpaBnexus
Morop-npuBog
o Inektpuyeckuit 415V AC 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 30000 30000
Mexanmnyeckuii 15000 15000 15000 15000 15000 15000 15000 15000 30000 30000

- CTaHZapT; * ONUKS; - HET;

* - He MOXeT NPUMeEHATbCA B cucTemax |T ¢ JaHHbIM HanpaxeHnem

361

ETIBREAK



ETIBREAK

ETI

Tun LF LF L S LE 3 HE LE 3 LE E LE 3
Konnuectso nontocos 34 34 34 34
HomuHanbHbIil TOK
) . o 030, 630,
| A 50°C 630 (45°C) 800 (45°C) 800 800 800 1000 1250 1600
n 800 800
IneKTpUYECKHe XapaKTEPUCTUKM
HomuHanbHoe Hanpaxenue U ) AC50/60Hz 690 690 690 690 6% 690 6% 690 6% 690 690 690 690
nuTaHuA G DC 250 250 250 250 - - - - - - - - -
o LTSS 0w 60 60 800 80 80 800 800 0 80 800 800 80 80
JImnynbcHoe Hanpaxerue U kv
mﬂ{mw P o | W) 8 8 §8 8 & 8 & & 8 & 8 8 8
690V AC 10 10 0% 20%  20%  25% 5% 20 5% 20 5% Q0% 45*%
525VAC 15 15 15% 30 30 35 40 30 45 30 45 30 65
mﬁmﬁ:aﬂ OIS ) 440V AC 30 30 30 50 50 65 15 45 65 45 65 458
(IEC JIS, AS/NIS) @ 400/415VAC 36 36 36 50 50 70 125 50 70 50 70 50 100/85
220/240VAC 50 50 50 85 85 100 150 85 100 85 100 85 125
250V DC 50 50 50 50 - - - - - - - - -
690V AC 10 10 10 200 20* 2%  20* 5% 20* 5% 20* 15% 34%
525V AC 15 15 15% 30 30 30 34 3 34 3 34 3 50
HowiHanbHas Tk iodalolLas 440V AC 30 30 3 50 50 50 % 34 50 34 S0 34 6
MocobHoOCTD | (kA)
(IEC, IS, AS/NZS) S 400/415VAC 36 36 36 50 50 50 9% 38 50 38 50 38 75/65
220/240VAC 50 50 50 85 85 100 150 65 75 65 75 65 9%
250V DC 50 50 50 50 - - - - - - - - -
HomuHanbHaA oTkNiovaroLan 480V AC 15 30 30 35 40 30 45 25 45 30 65
cnocofHocts (NEMA) A Juuc 50 8 8 100 150 8 100 8 100 8 125
3aumra
OvKcvpoBaHHaA TennoBad 1
perynupyemas 3neKTpoMarHuTHas n n : : : : : : : : : :
Perynupyemas Tennoas n
IMEKTPOMArHUTHaA : u u : : : : ) ) ) :
OvKcvpoBaHHaA TennoBad 1
MEKTPOMArHUTHaS
Mukponpoeccop - - - - [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ |
Kareropus 06opynoBatua A A A A B B B A A B B B B
MonTax
llepeHee noakniouerve - - [ | [ | [ | [ | - - - - - - -
Mnockan coeauHUTENbHAS LLNHA [ | [ | . [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ |
Knemma fina nogknioueHus
KabenbHbIX HaKOHEUHUKOB ' * ' ' : : : : : : : :
3ajiHee nogKnioyeHve (onuus) . - - - -
BTbluHoe ncnonHetme . . . . - - . - - - - -
BblkaTHOE UcnonHeHme - - - - - - - - - - -
MonTax Ha DIN-peiiky - - - - - - - - - - - - -
[abaputb h ' (vm) 273 73 3 W3 273 w3 23 13 3 30 30 370 370
W (Mm) 3 nomioca 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
(Mm)  4nonioca 280 280 200 280 280 280 280 280 280 280 280 280 280
d = (vm) 103 103 103 103 103 103 140 103 103 20 120 140 140
Bec W 3nonoca 8,0 8,5 91 9,1 91 91 123 11 11 198 198 27 2
4nontoca 11,0 11,5 123 123 123 123 148 148 148 25 25 35 35
Pexum pabotb
[pAmoe BKMoueHme ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]
BKntouenme pykoaTKoii [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ |
[lononHutenbHas/BbiHOCHaA
PYKOSITK yMpaBAeHua
Morop-npusog = = =
e Inektpuyeckuit - 415V AC 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 2000 2000
MexaHmuueckuii 10000 10000 10000 10000 10000 10000 10000 10000 10000 5000 5000 5000 5000

(ootBeTcTBue (Ta HAapTam

IEC60947-2, EN 60947-2

362

- CTaHAPT; * OMLYS; - HeT;
¥ - He MOXeT NpUMeHATbCA B cucTeMax IT ¢ JaHHbBIM HanpsxeHuem



ETIBREAK

ETI

TexHn4eckune xapakTepuCcTUKM NPOMbILLNEHHbIX aBTOMaTUYECKUX BbiknoYaTenen ETIBREAK?2

_omneﬂcauml TOKO-BPEMEHHbIX XapaKkTepucTuk EB2

3aBIUCMMOCTb HOMUHANBHOTO TOKA ABTOMATUYECKOTO BbIKNOUATENA 0T Temneparypbl 0pr)K&l0LI.|,EI7I cpenbl

HomuHanbHbiii Tok AB npu ...°C)

HomuanbHbiit Tok AB (npu 50°C) 30°C 50°C 55°C
EB2 125/3L 20A - - 20 18.5 18 17.5
EB2 125/4L 32A - - 32 30.5 30 29
EB2 125/3S 50A - - 50 45 43 41
EB2 125/4S 63A - - 63 57 55 52
100A - - 100 94 90 87
125A - - 125 117 113 109
EB2 160/3S
EB2 160/4S 160A - - 160 151 146 141
EB2 250/3L
22 20T 250A - - 250 235 227 219
EB2 250/3S
EB2 250/4S
EB2 250/3E
EB2 250/4E 250A 250 250 237.5 225 200 200
EB2 400/3L
EB2 400/4L 250A : : 250 237 230 223
EB2 400/3S 400A 400 380 369 358
EB2 400/4S
EB2 400/3E 250A 250 250 250 250 225 200
EB2 400/4E 400A 400 400 400 380 360 320
EB2 630/3LE
EB2 630/4LE
EB2 630/3E 630A 630 630 630 598.5 567 504
EB2 630/4E
EB2 800/3L
EB2 800/4L 630A . ) 630 600.1 584.7 569.4
EB2 800/3S 800A 800 758.9 737.9 716.9
EB2 800/4S
EB2 800/3LE
EB2 800/4LE 630A 630 630 630 598.5 567 504
EB2 800/3E 800A 800 800 800 720 640 504
EB2 800/4E
EB2 1000/3LE
EB2 1000/4LE 1000A 1000 1000 900 800 630 630
EB2 1250/3LE
EB2 1250/4LE 1250A 1250 1250 1250 1000 787 787
EB2 1250/3E
EB2 1250/4E
EB2 1600/3LE
B2 LB 1600A 1600 1600 1600 1440 1280 1008
EB2 1600/3E
EB2 1600/4E

364




